

南京东山外国语学校国际部:涵育学生终身受用的高素养

尊重学生主体,重视多元发展



随着新申请季开始,南京东山外国语学校国际部喜讯不断:高三毕业生们陆续收到一封封来自英国、澳洲的大学录取通知书。其中,申请英国方向的学生,全被英国TOP50大学预录取。根据2017年Times英国大学综合排名,东外学子斩获英国TOP10大学的录取通知书9枚;TOP20录取通知书达24枚;TOP30录取通知书达31枚。23名申请澳洲留学方向的学生,全被澳洲八大名校无条件录取。澳洲八大名校录取率和签证通过率均达100%。

通讯员 丁鹏



学校正门

东外国际部办学优势

据统计,2016年首届毕业生38人收到200多份来自英国、美国、加拿大、澳大利亚的录取或预录取通知书。申请美国方向学子全被美国排名前80的名校录取;加拿大方向学子均获得医博类、综合类大学录取;英国方向学子均获得英国排名前30学校录取;澳洲方向全部被澳洲八大名校无条件录取,名校录取率为100%。

这些成绩的背后,和东外国际部高起点国际教育背景密不可分:2013年,经中国教育主管部门批准,由剑桥大学考试委员会授权成立了“东外·剑桥国际部”(授权代码:CN921),获得剑桥大学A-LEVEL-IG的双重文凭教学与考试授权,开设了“初中剑桥实验班”“剑桥A-LEVEL国际高中班”。同时,东外国际部获得美国大学理事会国际成员校资格(授权代码:694486)。2014年,学校增设“美国国际高中班”为学生提供更多元的成长与发展空间。

高端——国际金牌课程,权威授权

A-Level课程被国际教育界誉为全球大学入学的“金牌”标准。美国大学先修AP课程是美英加澳精英教育的标准课程。东外是南京地区获得剑桥大学初高中双文凭课程教学与考试资格授权的三所学校之一,同时成为美国大学理事会国际成员学校。东外国际部是获得剑桥(A-level+IG)和美国高中AP双认证的学校。通过该课程成绩,学子们可申请美、英、加、澳等全球160个国家方向留学。

规范——精细管理,规范而自由

秉承东外素养教育的理念,对接国外名校“严进严出”的人才培养模式。本着让每一个国际部学生成人、成才的目标,坚持“规范而自由”的管理原则,确保每个学子健康成长。校领导直接分管国际部,设国际部主任对国际中心的日常活动进行全面管理和监督。

便捷——升学指导,一站式服务

学校引进国际IGCSE, A-Level, AP等国际课程,形成国际教育初高中一贯制的体系,减少中间的过渡和适应环节,学生更容易较早适应国外的教育理念和教学方式。国际部配有经验丰富的升

学指导老师及留学申请团队。海外生活指导教师将服务延伸至学生海外学习全程,心理辅导课程、未来职业规划、海外名校校友会等让学生的留学之路变为坦途。

省心——国外课堂搬进东外课堂,避免低龄留学负面影响

在东外,初、高中6年一贯制国际课程,从基础学习国际课程,具有竞争力和天然优势。对初中生家庭而言,家长省去海外陪读花费的时间和金钱,同时学生避免因语言障碍带来的在国外生活与学习的困境。

多元——英美课程体系,满足不同需求

根据入学前综合测试结合学习兴趣和发展方向,为学生提供了多元选择。原汁原味的“剑桥A-LEVEL国际高中班”坚持国外学术标准,引入完整课程大纲,配套师资、考评体系、教考资料等,高度对接国外课堂,衔接国外大学课程,全球同步考试,有利于学生尽快适应国外大学的学习与生活。

循序渐进的“中美班”在剑桥A-level课程的基础上,加入美国高考SAT、ACT课程。学校强化学生托福等语言同时,注重综合素质的提升及国际文化氛围的熏陶,兼具鼓励思考、动手、创新的西式教育与重视夯实基础的中国高中教育之长。

学生眼中的东外国际部

讲述人:国际部十一年级,Cherry曹

去年5月参加剑桥IGCSE的6门学科考试中,曹同学取得了2门A*、3门A的好成绩。因成绩优异,在校综合表现突出,她和其他2名优秀学生由国际部九年级直升国际部十一年级。

相约东外,别样青春
清晨,太阳照亮东外的每

个角落。两节课后的大课间总是丰富多彩的。在东外,跳绳也算是出了名的特色,大家一起跳绳,生气勃勃。

午饭后,我们几个女生一起赏花,一路闲聊。每周一、三下午第八节课,是我们喜欢的社团时间,国际部开设了英语口语、数理化竞赛、模联、商赛

等十多个学科社团,还有棒球、乐器、街舞、动漫等二十多个才艺类社团。

夕阳西下,这个时间段图书馆的人还真不少,大家都像海绵,在知识的海洋里不断汲取,充实自己。

晚自习时间,大家有效地学习。东外是那么明亮又安静。

班主任眼里的东外国际部

讲述人:东外国际部班主任 张强鑫

精细化管理实现学生自主管理

走在校园任意一个角落,如果你随便问一名东外学子,你眼中的东外最大的特色是指什么?他们都会告诉你“六好四起”:即吃得好、穿得好、上好课、走好路、做好操。国歌唱起来、课外立起来、课堂动起来、早读读起来。

以素养教育为特色的东外国际部内,学生自主管理特色处处体现。“大多数学生实行住宿制。从早上起床到晚上睡觉前,从卫生、课堂纪律、作业、出勤到校服,学校都采取了精细化管理。以百分制为满分,学校常规活动管理落实到每一天、每一周、每一月。学生活动也是培养学生自主的重要途径,比如最近学校内举行的国歌比赛,一学期下来,学校前



英语单词风暴竞赛

后举办5次大型活动并计入考核。根据不同年级,学校会设计详细的班会主题,如孝敬父母、自己的事情自己干、微笑待人

等。通过具体可行的考核要求和管理条件,帮助学生逐渐养成良好的习惯,目的是帮助学生实现自我管理。

招生连线

联系电话:025-84913193,84913156;
学校地址:南京市江宁区上高路99号;
学校网址: <http://cic.dswx.cn>;

奖学金政策:东外国际部为成绩优秀的国际部学子设置了不同类型的奖学金政策,包括入学奖学金、学科优秀奖学金、海外游学奖学金,国际赛事奖学金等,以激励国际部学子取得优异的成绩。

